



2018年11月16日 ディップ株式会社

大好評につき第2弾決定! 「バイトル」×「iKON JAPAN TOUR 2018」タイアップキャンペーン 『オフィシャル出待ち』ご招待券や豪華特典がもらえる!

日本最大級のアルバイト・パート求人情報サイト「バイトル」などを運営するディップ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO 冨田英揮、以下 ディップ)は、BIGBANG の系譜を継ぐ 7 人組グループ「iKON(アイコン)」のツアー「iKON JAPAN TOUR 2018」とタイアップし、『オフィシャル出待ち』ご招待券やライブチケットなど豪華特典がもらえるキャンペーンを 11 月 16 日(金)より受付開始いたします。

本企画は、前回大好評だった「iKON JAPAN TOUR 2018」タイアップキャンペーンの第2弾となります。



■キャンペーン概要

名称: 「iKON JAPAN TOUR 2018」タイアップキャンペーン

内容: 7人組ボーイズグループ「iKON」のツアー「iKON JAPAN TOUR 2018」とタイアップし、『オフィシャル出待ち』ご招

待券、ならびにライブチケットやその他豪華特典がもらえるキャンペーンを実施いたします。

【賞品内容/当選人数】

A 賞: 「iKON JAPAN TOUR 2018」京セラドーム大阪公演の『オフィシャル出待ち』ご招待券/5 名様

B 賞:「iKON JAPAN TOUR 2018」京セラドーム大阪公演のライブチケット/10 組 20 名様

C賞: 直筆サイン入り「iKON」オフィシャルグッズ/5名様

D賞: 「iKON」×「バイトル」オリジナル壁紙8種/キャンペーン応募者全員

【応募期間】

A賞: 2018年11月16日(金)~12月23日(日)LIVE開演前 B賞: 2018年11月16日(金)~12月19日(水)18時00分 C賞·D賞: 2018年11月16日(金)~12月25日(月)10時00分

【応募方法】





- 1. 「バイトル」のアプリをダウンロード
 - **■**iOS

「App Store」を選択 ▶「バイトル」を検索 ▶ ダウンロード (無料)

■ Android

「Google Play™」を選択 ▶「バイトル」を検索 ▶ ダウンロード(無料)

- 2. アプリ内の特設サイトにアクセス
- 3. サイト内の案内に沿って、必要事項を入力の上、応募完了
- ※応募は、「バイトル」のアプリをダウンロードしてくれた方に限ります。
- ※「iPhone」、「App Store」、「iOS」は Apple Inc.の商標または登録商標です。
- ※「Android」および「Google Play™」は Google Inc.の商標または登録商標です。

【当選発表】

当選された方にのみ、特設サイトにご入力いただいた連絡先にご連絡します。

【キャンペーン URL】

https://bit.ly/2TaUBXM

■「iKON」のプロフィール

「iKON」は「BIGBANG」、「WINNER」、「BLACKPINK」など、全世界で活躍する実力派アーティストを擁する YG ENTERTAINMENT に所属する 7 人組ボーイズグループです。2016 年 1 月 13 日(水)に発売された日本デビューアバム 『WELCOME BACK』はオリコンデイリーCD アルバムランキングで初登場 1 位を獲得しました。そして同年、「第 58 回 輝く!日本レコード大賞」にて最優秀新人賞を受賞しました。2018 年 1 月 25 日(木)には韓国でリリースされたアルバム「RETURN」 の収録曲、「LOVE SCENARIO」は主要音楽配信サイトのデイリーランキングで 42 日間連続 1 位を獲得し、Billboard Korea が発表した『2018 年上半期最多の 1 位を獲得した楽曲』に選出され、国内外で話題沸騰中のボーイズグループです。

■企業/サービス概要

〈ディップ株式会社 概要〉

ディップ株式会社(https://www.dip-net.co.jp)は、アルバイト・パート求人情報サイト「バイトル」、総合求人情報サイト「はたらこねっと」、看護師人材紹介サービス「ナースではたらこ」を通じ、求職者と求人企業双方にとって利便性の高いサービスを提供することで社会を改善する存在となる事を目指しています。2004年5月東証マザーズ上場、2013年12月東証一部上場。2018年2月期売上高380億円。

<バイトルとは>

「バイトル」(https://www.baitoru.com/)は、日本最大級の求人情報数を掲載するアルバイト・パート求人情報サイトです。インターネットならではの使いやすさを追求し、業界に先駆けた機能を多数提供しています。

社名: ディップ株式会社

代表: 代表取締役社長 兼 CEO 冨田 英

本社: 東京都港区六本木3-2-1 六本木グランドタワー31F

電話: 03-5114-1177(代表)

設立: 1997年3月

資本金: 1,085百万円 (2018年2月末現在)

従業員数:1,735名(2018年4月1日現在の正社員)※派遣・アルバイト・役員除く

事業内容: 求人情報サイトの運営、看護師転職支援サービス他

本件に関するお問い合わせ先

ディップ株式会社 広報担当

TEL: 03-6628-4070 / e-mail: info@dip-net.co.jp